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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка керівників-новаторів, що володіють стратегічним мисленням і здатних ефективно управляти 
діловими і публічними організаціями у сфері спорту та активної рекреації, розвивати успішний 
спортивний бізнес, втілювати підприємницькі інноваційні проєкти та організовувати спортивні події на 
міжнародному, національному та локальному рівнях.

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Національний олімпійський комітет, Спортивний комітет, Національні та регіональні федерації з 
олімпійських і неолімпійських видів спорту, Комітет фізичного виховання та спорту, НСК 
«Олімпійський», Студентська спортивна спілка м. Києва, туристичний оператор «Спорт Лайн Тревел»; 
мережа фітнес-клубів «Sport life», спортивні клуби за видами спорту, спортивні комплекси.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Професійний спорт, Управління проєктами у спорті, Стратегічний маркетинг у спорті, Міжнародне 
спортивне право, Міжнародний івент-менеджмент у спорті, Управління спортивними організаціями, 
Дозвілля та рекреація.

D3 «Менеджмент»
Кафедра туризму та менеджменту креативних індустрій

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
керівник спортивної організації (виконав-
чий директор, віцепрезидент, президент 
федерації певного виду спорту, спортивної 
ліги, спортивного клубу, комплексу тощо)

менеджер (управитель) у сфері спорту, 
фізичної культури та активного відпочинку
керівник спортивних проєктів

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Міждисциплінарна освітня програма. 
Набуття професійних компетентностей з управління інноваційними проєктами, з 
міжнародного івент-менеджменту в індустрії спорту та активної рекреації. 
Ґрунтовні навички зі стратегічного та маркетингового управління спортивними 
організаціями та їх підрозділами. 
Набуття навичок адміністрування міжнародною діяльністю спортивних 
організацій. 
Співпраця у процесі навчання з провідними практиками у сфері спорту та 
активної рекреації. 
Гнучкість та індивідуальний підхід при визначенні траєкторії навчання та 
практичної підготовки.
Широке використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в 
освітньому процесі. 
Інноваційна навчальна та комфортна побутова інфраструктура (спортивний 
комплекс, спеціалізовані лабораторії, SMARТ-бібліотека, коворкінги, сучасний 
кампус, культурно-мистецький центр, конгрес-центр, кав’ярні, буфети та їдальні).


